
 
  

  ن(8,5) التمرين الأول 
                                                                                                   حـل المعادلات التالية  :

            1
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x
x             ;;        3 9x                                                            

            1 2 0x x     ;;      2 9 0x   
 عربتان تحملان نفس الوزن . مسألة: 

 من القمح  و الثانية تحمل    kg 60أكياس و    5إذا عممت أن العربة الأولى تحمل  
 ىو  وزن  الكيس الواحد  من  القمح . من القمح كذلك  ، فما  kg 20أكياس  و   7 

 ن(6) ثانيالتمرين ال

ABCD  متوازي الأضــلاع مركزهO . 
 ( استخرج من الشكل متجيتين متساويتين معملا جوابك.                                                     1
 :المتساويات الآتية( أتمم 2

....OA AB         ......AB CD                                                                                            

....AB AD         .....AD CB                                                                                                                                                                                                                                                                                          
ADبالإزاحة ذات المتجية B ( أتمم: صورة 3



                                         ىي النقطة ....   
AEبحيث  :     Eأنشئ        4) AC AD  

     

 ن(4) لثالتمرين الثا 

 نقطق  خارجو  ) الشكــل جانبو(. Mمثمث  و  ABCليكن  

 . Bإلى  Aبالإزاحة  التي تحول  Mصورة    Nأنشئ       1) 
 . Cإلى Bبالإزاحة  التي  تحول Nصورة    Pأنشئ       2) 

 متوازي الأضلاع .     AMPCأثبت أن  الرباعي       3) 

 
 
 

 

                                             
 

                                       

 يــــــــقــــبالــــــــتــــوف                                                 
                                                             

 التنظيم الفرض المنزلي 
 ن5,5 ن1

 الدورة الثانية 1 محروسفرض  الثأهيلية القدسالثانوية 

                   
 

 ثانية إعداديالالمستوى : 
 ذ.بدر الحاجي 

 
 

 


